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ЗНАЧЕННЯ ВЛАСНОГО АВІАПЕРЕВІЗНИКА ДЛЯ ЕКОНОМІКИ 
КРАЇНИ: ТЕОРІЯ ТА ПРИКЛАДИ 

 

Багато авіакомпаній надають послуги по авіаперевезенню. Найвідоміші з них 
Singapore Airlines (національна авіакомпанія Сінгапуру), Qatar Airways 

(національна авіакомпанія Катару), ANA All Nippon Airways (авіакомпанія Японії), 
Emirates (авіакомпанія, що базується в Дубаї), Japan Airlines (національна 
авіакомпанія Японії), Turkish Airlines (авіаперевізник Туреччини).[1] Ці та інші 
авіаперевізники відіграють ключову роль у економічному розвитку країни.  

Значення підтримки туризму: власний авіаперевізник сприяє розвитку 

туризму, що позитивно позначається на економіці. Забезпечення доступних 

авіарейсів до країни збільшує туристичний потік, що приносить значні доходи. 

Гарний приклад – це авіаперевізник Emirates та країна, яку він представляє: ОАЕ. 

https://doi.org/10.32782/2524-0072/2022-38-76
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Чимало людей схиляються до думки, що основним джерелом доходу ОАЕ є 

видобування та продаж нафти. Проте це насправді це не зовсім так, оскільки туризм 

приносить економіці Дубаю в 4 рази більше доходів.[4]  

Розвиток зовнішньоекономічних зв’язків та міжнародної торгівлі мають 

велике значення для економки країни. Авіаперевізники полегшують переміщення 

товарів та осіб[5]. Забезпечення ефективних і швидких транспортних зв’язків 

збільшує обсяг міжнародної торгівлі, що сприяє її економічному зростанню. 

Яскравим прикладом є компанія FedEx Express, яка є провідною на ринку 

авіаперевезень вантажів та використовує різні типи літаків для перевезення 

вантажів. До їх флоту входять такі літаки, як Boeing 777F, Boeing 767F, Boeing 

757F, Airbus A300F, і McDonnell Douglas MD-11F.[3] Ця авіакомпанія сприяє 

налагодженню та покращенню зовнішньоекономічних зв’язків та міжнародної 

торгівлі, що в свою чергу позитивно сприяє економіці США.  

Зупинимося на значення регіонального розвитку для економіки країни. 

Регіональний розвиток може забезпечувати повітряне сполучення з менш 

розвиненими регіонами країни, що сприяє соціальному та економічному 

зростанню та допомагає зменшити рівень відсталості і, як наслідок, покращити 

рівень розвитку мало розвинених регіонів. Вдалими прикладами авіакомпаній, що 

вплинули на регіональний розвиток є багато китайських компаній: China Eastern 

Airlines, China Express Airlines, China Norwest Airlines, China United Airlines.[2] Всі 

ці авіакомпанії були засновані доволі недавно (80-ті, 90-ті роки ХХ століття) і 

перші 20 років займалися лише внутрішніми перевезеннями. За рахунок цього 

країна дуже розвинулась всередині і в результаті на сьогоднішній день більшість 

китайських міст є мегаполісами, що свою чергу дуже позитивно впливає на 

економіку країни. 

Таким чином, власний авіаперевізник має велике значення для економіки 

держави, оскільки він сприяє економічному зростанню, розвитку туризму, 

зовнішній торгівлі та зміцненню міжнародних зв’язків. Інвестування в цю 

індустрію та розвиток її державою матиме значний позитивний вплив на економіку 

та соціальний прогрес країни. 
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ГЛОБАЛІЗАЦІЙНІ ТЕНДЕНЦІЇ ТА ЇХ ВПЛИВ НА СТРАТЕГІЧНИЙ 
РОЗВИТОК ПІДПРИЄМСТВА 

 

Сучасний світ потребує все більше різноманітної звітної інформації, тому 

наряду з фінансової звітністю слід приділяти увагу і нефінансовим показникам 

діяльності суб’єкта господарювання. Тобто грошовий вимірник поступово втрачає 

статус єдиного вимірника звітної інформації. 

Користувачами звітної інформації є широке коло зацікавлених осіб, так звані 

стейкхолдери (англ. stákeholder), вони не обмежуються лише інвесторами, 

аудиторами та керівництвом.  

Якщо в Україні Звіт керівництва було включено до нормативних вимог з 

2018 року, а Звіт про управління – з 2019 року, то в Європі Звіт про управління діє 

з початку 2000-х років. Правила ЄС щодо нефінансової звітності поширюються 

лише на великі компанії, що становлять суспільний інтерес та мають понад 500 

http://surl.li/spxmz
http://surl.li/spxmw
https://goodlogistics.com.ua/uk/aviaperevozki/

	Список використаних джерел:

